

畅达全城处·名门华章起

三川·御锦台256—300m²叠拼别院，86—292m²平层大宅全城预约咨询

如果说传承富贵是少数人的奢享，那么对于命运的征服和掌控，则是每个平凡人的传奇。

如果说个人只是天地的一叶扁舟，那么家族的荣耀传承，方称得上是历史的不朽乐章。

南阳东北，三川15年大成之作，三川·御锦台于城市门户区位浩瀚登临，启幕南阳百年家族新华章！



效果图

别让生活品质堵在城中心

道路是城市的命脉，更是一方畅达生活的先决条件。没有畅达的交通条件，生活只能是空谈。近年来，随着经济的高速发展，车辆越来越多，而道路配套设施却严重滞后，

政府部门虽然出台了诸多治堵措施，专家、教授也给了很多合理建议，但是道路拥堵的交响曲仍在不断上演。网上广泛流行这样一段段子：某天朋友开车堵在路上，他惊慌地从车上跳下来，

拿出一根棍子，对着车后面的一只蜗牛，啪啪啪等打得粉碎。对方抱怨：“我看你不眼屎我！”调侃的语言知道出了现实生活的无奈：

一代“堵”城，在二三线城市交通拥堵现象也早已屡见不鲜。在南阳，哪里才是优享便捷交通，价值城市资源的最佳之地？

北上广等一线都市已然成为

畅达交通铸就优享生活

世界艺术家大师毕加索曾经说过：“对一个城市来说，最重要的是交通还是环境都得到本质上的改变，因此新区也渐渐成为人们居住的首选之地。”纵观城市的发展历程，老城区普遍存在规划滞后现象：街区拥挤，道路狭窄，交通不便……而城市新区则可以通过合理规划，无论

是交通还是环境都得到本质上的改变，因此新区也渐渐成为人们居住的首选之地。三川·御锦台丝铺后匝路，北明路交叉口，连阳大道东北门牌，占据南阳北部新区发展桥头堡，地理位置十分优越。随着

2012年第一届全国农运会的举办，南北交织，便捷交通路路畅达。项目北临绕城高速，东面兰南高速，G312国道连通南阳机场，连接退伍安置点，千亩之遥瞬极大地完善了区域的周边配套。此外，三川·御锦台项目周边路、石明路、农运路、北环路四

南阳门户书写家族传奇

交通决定出行，区位决定地位！一座城市的门庭，才足以代表城市的高度；三川·御锦台家族无限想象空间，开启南阳首个百万方新居住篇章！古罗马建筑群，256—300m²叠

目前，三川·御锦台256—300m²全城预约登记中，恭迎御门名媛别院，86—292m²平层大宅，恭候！



体验热线：**6289 5888**

营销中心：滨河路与独山大道交会处北50米路东